

“临时工”演砸，三狮急选帅

蜜月期结束了，三狮军团的天又黑了。上个月国际比赛日，临时主帅卡斯利带队以2比0的相同比分击败爱尔兰队与芬兰队，最重要的是相比索斯盖特执教后期，英格兰队场上表现焕然一新，充满活力，实现了内容与结果的双赢。然而仅仅一个月后，双赢就变成了双输，三狮军团主场1比2完败于希腊队，卡斯利赛后明确表态：“我仍将带队参加三场比赛，然后就回U21队。”

本版撰稿 特约记者 谢勤德

这场比赛有多糟糕？先说结果，英格兰队和希腊队共交锋过10次，这是第一次输球。英格兰队上次在正式比赛中主场告负还要追溯到2020年10月在欧国联赛事中0比1输给丹麦队——但那是欧国联A级小组赛，一年后丹麦队打进了欧洲杯四强。现在英格兰队已经降级到了欧国联B级，希腊队今夏甚至没能进入欧洲杯决赛圈。

再说内容，英格兰队首发阵容中四人身价过亿，最高的是18亿欧元的贝林厄姆，而希腊队首发11人总身价8220万欧元。开场第3分钟，英格兰队第一次射正球门，完成射门的是贝林厄姆；第87分钟，贝林厄姆再度射正将比分扳平，三狮军团全场比赛就只有这两次射正！希腊队则在温布利球场五次将皮球送入英格兰队大门，其中三次为越位。

球迷绷不住了，队长哈里·凯恩因

伤缺席，于是卡斯利让福登与贝林厄姆搭档踢双前锋！帕尔默新赛季开始后状态火热，于是切尔西球员踢前腰，萨卡和戈登也都上，分居两翼，这是个什么战术？打算用身价和名气将对手吓死的战术？

更令人忍俊不禁的是赛后新闻发布会上卡斯利坦承英格兰队只练了不到半小时新战术：“昨天我们练了20分钟，进行了相关实验，很遗憾没有成功，我们尝试了一些不同的东西，如果哈里·凯恩在，我们肯定不会这么干，但考虑到未来，我们必须有勇气去尝试不同的战术。”

卡斯利如此诚实，搞得向来严厉毒舌的名宿基恩都不知道该说什么好：“20分钟，嗯，搁在以前连练个角球战术都不够，可能时代变了吧。”原英国国脚哈格里夫斯也觉得不可思议：“哈里·凯恩不在，尝试新战术可以理解，但准备时间也太短了点，又或者，我们太小看希腊队了。”



本周对英格兰球迷而言，堪称充满戏剧性的一周。但从曼联到英格兰队，主角都是赋闲的德国教练图赫尔。曼联董事会危机会议虽然最终还是决定继续留用滕哈赫，图赫尔却是红魔换帅的头号热门人选。而随着英格兰队4年来首次在温布利球场遭遇正式比赛失利，特别是队史首次输给世界排名仅第48位的希腊队，图赫尔再次回到英格兰媒体的中心舞台，成为三狮军团新帅的头号热门。



英足总和曼联抢夺图赫尔

上个月两场比赛踢完，卡斯利前途一片光明，转正机会不小。现在嘛，赛后第一时间传出英足总正和图赫尔接触的消息说明了一切。

关键是卡斯利自己也不想干了，直接表示自己的任务就是今年的六场欧国联比赛，已经带完了三场，接下来再干三场就回U21青年队，至于变阵失败导致主场输给希腊队这口锅，自己责无旁贷：“我会承担全部责任，这完全都是我的想法，我花了很长时间去思考，遗憾的是没能取得成功。”

哈格里夫斯说卡斯利体会到了三狮军团主帅的位置有多烫屁股，球星太多媒体关注度太高，真不是一般人能摆平的，索斯盖特虽然俱乐部执教生涯平平无奇，但好歹也是前英国脚，

卡斯利球员时代效力过的最强队是布莱克本，想要搞定大英太子们确实有点难。

谁能搞得定？图赫尔肯定是一个。德国人执教履历足够显赫，带切尔西拿过欧冠冠军，带巴黎圣日耳曼进过欧冠决赛，带拜仁拿过德甲冠军，执教过内马尔、姆巴佩等多位世界级球星，来三狮军团绝对镇得住场子。

英足总原本的想法是等到明年，看看有没有可能请来瓜迪奥拉和克洛普其中的一位，但现在克洛普已经去了红牛系当全球足球主管，瓜迪奥拉和曼城续约的可能性也要大于离任，更不巧的是曼联目前状态低迷，主教练滕哈赫说不好哪天就下课了，图赫

尔则被曼联视为下任主帅的头号人选。

如果再这么等下去，万一图赫尔被曼联捷足先登，到了明年瓜迪奥拉又和曼城续约或是表态要休息一段时间，届时笑话就闹大了，可供选择的本土教练里名气最大的也就前切尔西教头波特，而说实话，后者管理更衣室的能力还真未必比带卡斯利更强，后者毕竟带了多年国青队，除了那几位大牌，年轻球员还是能管得住的。

另一选择是纽卡斯尔主帅埃迪·豪，两位名宿欧文与安迪·科尔都认为他有能力执教英格兰队，但埃迪·豪的合同要2026年才到期，挖他需要支付一笔高昂违约金，成本太高。



德国队主力门将还没找好

本次国际比赛日德国队两场比赛分别是客场对波黑队与主场对荷兰队，相比胜负，更引人关注的是在诺伊尔退出，特尔施特根重伤之后，谁将成为德国队新的主力门将。尤其是考虑到特尔施特根重伤后未来成疑，如果不能恢复到最佳状态，现在的主力门将也将成为2026世界杯德国队主力门将。

2比1击败波黑队，来自斯图加特的28岁门将努贝尔踢满全场，但这并不意味着他就是纳格尔斯曼心目中的头号，赛后努贝尔透露下一场主场对荷兰队，来自霍芬海姆的34岁门将鲍曼将首发，这也意味着纳格尔斯曼目前还没有下结论，谁将成为主力很可能要等到明年才有定论。

值得一提的是，由于诺伊尔和特尔施特根的存在，本次国际比赛日之前，努贝尔和鲍曼的国际比赛出场次数都是零，对波黑队，努贝尔上演处子秀，鲍曼则要等到对荷兰队才能破蛋。纳格尔斯曼必须在两位“新人”中选一个成为主力门将，多少有些无奈。

其实，纳格尔斯曼也召入了富勒姆门将莱诺，后者从国青队开始就是特尔施特根的竞争者，后来特尔施特根成了诺伊尔之后的第二门将，莱诺则是第三门将，但由于主教练说得很清楚，这次的主力竞争将在努贝尔与鲍曼之间展开，莱诺的定位还是第三门将，于是后者干脆拒绝了：“主教练告诉我不会有出场时间，所以我选择留在伦敦。”

对波黑队，努贝尔的表现中规中矩，由于实力差距太大，他没能得到太多表现机会，丢掉的一球源自角球，哲科的皮球力度大角度刁，扑不出去实属正常，责任更多在于让哲科轻松抢到落点的防守球员。纳格尔斯曼也说距离太近：“反应时间不够，总的来说，他在有球状态下的表现还是很好的。”

下个对手荷兰队实力更强，理论上来说鲍曼会得到更多表现机会，当然这也是把双刃剑，如果表现神勇肯定会领先一步，但如果没能顶住压力而失误频频，结果就相反了。

索斯盖特退出竞争侧面助攻

关于图赫尔、英足总与曼联之间的故事，还有一个有趣细节，那就是在上周中，索斯盖特在参加欧洲俱乐部协会大会时正式表态，自己不但本赛季不会复出执教，下赛季也不会：“我对此非常确定，我会给自己足够时间思考并做出正确决定，接下来的一步是非常重要的，我需要时间。”

索斯盖特之所以会有这番表态，针对的就是近来有关他可能取代滕哈赫执教曼联的传闻，所有人都知道曼联主管竞技事务的小股东拉特克利夫非常欣赏他，而且就在今年7月，在从英格兰队离职后，索斯盖特与前经纪人特里·伯恩分手，并聘请曾在拉特克利夫

拥有的英力士集团任职多年的沃拉尔为私人顾问，实际上就是帮他打理经纪事务。

如果滕哈赫下课，图赫尔与索斯盖特是两大最热门候选，现在索斯盖特主动退出，图赫尔几乎就是唯一候选人了，现在曼联不得不加快动作，而且曼联今夏就已经和图赫尔谈过，连年薪都谈好了，本周末曼联对布伦特福德以及下周中欧联杯对旧帅穆里尼奥执教的费内巴切，如果表现继续低迷，滕哈赫必然下课。

所以现在英足总只能和曼联赛跑，力争在滕哈赫下课之前敲定图赫尔，说服他不要去梦剧场，而是等到明

年1月来三狮军团上任。

那么图赫尔是怎么想的呢？有消息说单从竞技角度考虑，德国人更愿意执教英格兰队而非曼联。一来是因为索斯盖特确实给英格兰队打下了一个不错的底子，人才辈出每个位置都有数位顶级球员竞争，未来几届大赛都将会是冠军的有力争夺者，而图赫尔已经拿过欧冠了，他想要冲击欧洲杯与世界杯。

第二则是因为曼联无论内部构架、球员构成还是竞技规划都存在不小问题，今夏图赫尔与曼联接触后就对俱乐部的远景规划持保留意见，而且如果现在去曼联还是中途接手，难度还要增加几分。